

为挖野菜，老人竟多次跑上高速

聊城高速交警及时劝阻防意外



本报聊城3月29日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 姜建军)为了采摘高速公路护坡上的野菜,聊城一老人居然不惜冒着生命危险多次横穿高速公路,所幸被巡查至此的高速交警及时发现,及时消除了安全隐患。

3月27日10时许,聊城高速交警高唐大队民警巡逻至青银高速河北方向412公里处时,远远看见应急车道有一老人正在低头往

丢失声明

聊城市东昌府区鱼还是鱼锅上锅下火锅店因管理不善不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY23715020031941,声明作废。

金品盛典

活动时间: 2022年1月4日—2022年3月31日

活动内容

01 传世之宝婚庆九宝套餐

活动期间,凡购买寄送模式销售的“传世之宝婚庆九宝套餐”产品1套,赠送“婚庆九宝套餐”包装盒1件,包装盒随产品一同邮寄。

02 50克及50克以上“传世之宝”金产品(金元宝除外)

活动期间,凡购买寄送模式销售的“传世之宝”50克及50克以上的黄金产品,每件产品均配赠精美包装盒1件(金元宝除外;另,婚庆九宝套餐单独赠送了首饰盒也不再参与)。50克--200克配赠小号包装盒,500克及20克生肖金条套装配赠大号包装盒,包装盒随产品一同邮寄。

产品、包装盒图片仅供参考,请以实物为准。

详情请咨询农行各营业网点。

注:其它不参与赠送首饰盒和包装盒的产品,每件产品仍然赠送1个精美绒布袋。



莘县巩固脱贫成果暨人居环境调研组到徐庄镇调研

3月29日上午,莘县委副书记王霞、副县长万长荣、县农业农村局局长张君印等一行十余人到徐庄镇市级美丽乡村北周村,省级美丽乡村纸坊村调研指导工作,尤其是对乡村振兴推进区建设、人居环境提升整治、村级基础设施建设、巩固脱

贫攻坚成果等工作提出了指导意见。

王霞强调,在各项工作中,不要搞形式主义,充分尊重民心民意,逐步完善配套设施,加大巩固脱贫成果力度,防止出现集体返贫现象,要求镇村两级干部真情真意付出行动,积极工作,扎实做好当前各项工作。(薛善光)

疫情无情人有情,涓涓爱心见真情

近日,莘县徐庄镇县、镇两级人大代表以高度的担当精神和责任意识,用实际行动践行“人民代表人民选、我当代表为人民”的庄严承诺。来自社会的各界爱心人士、在外人才纷纷倾囊相助。3月24日,部分人大代表、爱心人士、在外人才陆续通过各种方式到镇政府捐赠物资,为一线疫情防控干部鼓舞信心,提供基本生活保障。

“我镇的各界爱心代表们踊跃捐赠防疫物资,很是让我们党委政府感动,体现的是他们的奉献精神和社会责任感,体现的是他们对家乡满满的爱。我对他们表示衷心感谢!”谈到物资捐献,徐庄镇党委书记郭继峰同志说,下一步徐庄镇将统筹推进疫情防控和重点工作见成效,强群众满意度、获得感和幸福感。(薛善光)

莘县发展产业项目带动群众就业

“我村已申请标准化设施农业基地和‘三品一标’,年底建成可追溯体系。通过收回村内闲置宅基地,开发农家乐项目,打造葡萄主题文化馆,形成葡萄飘香、现场采摘农旅融合的‘莘情莘意’葡萄文化品牌。不仅带来了增收,还实现群众了家门口就业。”莘县大张家镇李庄村支部书记李瑞杰介绍到。

2018年李庄高标准日光温室项

目,2019年扶贫产业带来示范效应。2020年5月份扶贫大棚种植的藤稔葡萄上市,亩产约6000斤。2021年5月份产量比上一年更好,让该村更加坚定走发展壮大葡萄产业路。村党支部领办的合作社不仅解决了本村8户脱贫享受政策户的就业问题,还吸引周边脱贫享受政策户13户到合作社打工,解决群众就业60人,全面推进乡村振兴发展。(孟庆峰 安宪祺)

东昌府区斗虎屯镇中学开展结核病防治宣传

3月24日,东昌府区斗虎屯镇中学开展了“3·24世界结核病防治日”宣传活动,全体师生参加了本次活动。

“生命至上 全力投入 终结结核”,结合学校实际,围绕宣传主题,精心组织,周密安排,认真开展了内容丰富、形式多样的“3·24世界防治结核病日”的宣传活动。各班班主任和党员干

部在活动中积极发挥带头模范作用,通过召开线上会议的形式,向广大师生宣传肺结核病的传播途径、临床表现、诊断及预防、国家对治疗肺结核的优惠政策等,叮嘱大家日常饮食注意事项及预防结核病的方式途径,营造了师生参与结核病防治的良好氛围。(通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中学举行安全教育线上主题班会

停课不停学,成长不止步。为全面贯彻落实学校《安全教育班会制度》,增强同学们的安全防范能力,全面普及疫情防控安全常识,东昌府区斗虎屯镇中学组织初一初二年级全体学生开展了安全教育线上主题班会活动。

班会期间,各班班主任利用网络直播、在线课堂等形式,对学生进行了

疫情防控知识普及、防溺水、防交通事故教育和指导,就学生提出的安全问题进行了细致的讲解点拨,让同学们学到了很多安全知识,并认识到在日常生活中防患于未然的重要性和生命的脆弱与可贵,鸣响了斗虎屯镇中学安全教育警钟。(通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中学组织学生观看“天宫课堂”

3月23日下午,东昌府区斗虎屯镇中学组织全体师生观看了中国载人航天史上第二次太空授课。

学校高度重视此次收看太空授课的活动,停课不停学,各班主任积极组织本班学生进行学习,担任授课任务的宇航员王亚平用生动的语言和有趣的实验讲述物理原理,让同学们看到了失重环境下的奇特物理现象。观看完授课之后,同学们纷纷表示,一定好

好学习,将来踏上探索宇宙奥秘的科学研究之路。

遥远的太空,神奇的空间站,对孩子们来说,充满着神奇与想象,本次“天宫课堂”活动,不仅让孩子们走进太空世界,懂得了许许多多有趣的科学知识,更是在孩子们的心中埋下了探索科学奥秘的种子,用科学精神不断激励前行。(通讯员 宋玉昊)

工商银行聊城分行以安全评估为契机全面提升安防水平

2021年全国第七次银行安全评估工作已经结束,工商银行聊城分行居辖内四行第一位,取得优异成绩。该行以此次安全评估为契机,以GA38-2021《银行安全防范要求》为标准结合辖内实际情况扎实推进安防设施建设,为全行业务经营稳定运行提供坚强保障。

一、强化责任落实。切实加强对安全保卫工作的领导,按照“一岗双责”的要求落实安防责任,在安防设施建设上严格按照新标准不折不扣落实落地,在执行规章制度上不碰红线,不存侥幸,确保各机构安全运营。

二、强力落实整改。根据本次安全评估检查中存在的问题,按照GA38-2021《银行安全防范要求》的规定,具体落实问题的整改,要具体到每一处、

每一项,定出整改时间,落实责任到人。特别是要结合近期部分网点装修改造,力争改造一个达标一个。

三、加强安全教育培训。分行始终高度重视员工安防培训教育,通过讲解案例、开展应急实战演练、邀请专家指导、集体学习安全制度规定等形式,一对一同提高员工应对技能,把安全隐患消灭在萌芽之中,为下一次安全评估保持最好成绩打下良好的基础。(张怀国)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇